



## 臺東分會新聞稿

發稿日期：113年10月7日

財團法人臺灣更生保護會  
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

風雨聚一堂，暖意入心來，給更生人一個有溫度的司法，「113年臺東更保第2次委員會會議」

在颱風即將登陸前，更生保護會臺東分會於113年9月30日辦理113年度第2次委員會會議。臺東地檢署柯宜汾檢察長也特別與會，柯檢察長也特別致詞感謝更保委員會多年來對臺東縣境更生保護事業的付出及努力，特別針對法務部近年極力提倡讓人民對司法有感，並積極投入資源提昇更生人復歸社會的動力，而更保會委員們在各自的專業領域提供更生人幫助，對於建立友善司法環境這方面，具有不可或缺的巨大貢獻。

在會議中，委員會頒發新聘委員聘書，致贈現任委員感謝狀並審核更生人子女成績優良者予以獎助學金補助，而各位委員也針對提案踴躍建言，希冀更能有效推行臺東更生保護事業。

主任委員李明義表示，本年度更保臺東分會新聘不少委員，也很感謝各界熱心公益人士及企業主能夠擔任分會委員，來共同推動更生保護工作，為使更生人順利復歸社會，更保臺東分會將持續精進各項業務的推動，希望能對重塑更生人經濟，家庭及生活上提供更全面的協助，使各方面的社會支持盡善盡美，也企盼未來能有更多夥伴加入更保大家庭，讓更保之愛綿延不絕，照入每個需要關懷的角落。

新聞發布：個案管理師 強潤愷

電子信箱：[after-care950@mail.moj.gov.tw](mailto:after-care950@mail.moj.gov.tw)

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117



臺東地檢署柯宜汾檢察長也特別致詞感謝更保委員會多年來對臺東縣境更生保護事業的付出及努力。



主任委員李明義表示，本年度更保臺東分會新聘不少委員，也很感謝各界熱心公益人士及企業主能夠擔任分會委員，來共同推動更生保護工作。

財團法人臺灣更生保護會臺東分會  
113年度第2次委員會議



財團法人臺灣更生保護會臺東分會  
113年度第2次委員會議





在會議中，委員會頒發新聘委員聘書，致贈現任委員感謝狀並審核更生人子女成績優良者予以獎助學金補助。



會後全體委員一同大合照，企盼未來能有更多夥伴加入更保大家庭，讓更保之愛綿延不絕，照入每個需要關懷的角落。